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J oz. 8 z 20 stycznia i953 r. Nr PM. 566/3/53 
potrąceń podatku od wynagrodzeń.

w sprawie ta-

8
OKÓLNIK

z Unia 20 stycznia 1953 i. 
w sprawie tabel potrąceń podatku od wynagrodzeń 

Nr PM. 566/3/53.

W związku ze zmianą skal podatkowych w podatku od 
»r ynagrodzeń wprowadzoną rozporządzeniem Ministra Finan­
sów z dnia 5 siycznia 1953 r. w sprawie obniżenia skal po­
datkowych w podatku o d ' wynagrodzeń (Dz. U. Nr 1, poz. 1), 
tabele potrąceń podatku od wynagrodzeń stanowiące załącz­
nik do okólnika z dnia 7 lipca 1952 r. Nr PM. 10033/3/52 (Dz. 
Urz. Min. Fin. Nr 13/10gm. poz. 39) stały s.ę nieaktualne 
w odniesieniu do wynagrodzeń należnych za okres, poczyna 
jąc od dnia 1 stycznia 1953 r.

W związku z powyższym Ministerstwo Finansów podaje do 
wiadomości i stosowania nowe tabele potrąceń obliczone na 
podstawie skal podatkowych ustalonych powołanym rozpo­
rządzeniem Ministra Finansów z dnie 5 stycznia 1953 r.

Jednocześnie Ministerstwo Finansów wyjaśnia, że zasady 
obliczania podatku i stosowania właściwych tabel zawarte 
w cz. III i iV  objaśnień do dotychczasowych tabel zamiesz- 
czonycl w Dzienniku Urzędowym .Min. Fin. Nr 13/10 gm) są 
nadal aktualne z następującymi zmianami:

1) Wynagrodzenia za posiedzenia (cz. III ust. 1 pkt 6 ob­
jaśnień) zwolnione zostały z dniem 4 stycznia 1953 r. od po­
datku od wynagrodzeń z wyjątkiem wynagrodzeń zd posie­
dzenia otrzymywanych przez osoby należące do składu za­
rządów, rad. komitetów nadzorczych, komisji rewizyjnych 
oraz organów stanowiących osób prawnych, nie będących 
podmiotami gospodarki uspołecznionej; wynagrodzenia te pod- 
'egają  opodatkowaniu na dotychczasowych zasadach, tj. od 
rębnie od innych wynagrodzeń według 5°/o-owej stawki po­
datku;

2) zmianie uległy granice wynagrodzeń, przy których sto­
suje się: znizki i zwyżki rodzinne, 5%-ową stawkę podi tku 
w odniesieniu do wynagrodzeń otrzymywanych od drugiego 
płatnika oraz przerachowanie wynagrodzeń, od których płat­
nik nie potrąca należnego podatku, lecz ponosi go z własnych 
funduszów, na odpowiednie kwoty wynagrodzeń brutto.

Dyrektor Departamentu St. Kołakowski

Załącznik do okólnika Ministerstwa Finansów 
z dnia 20 stycznia 1953 r. Nr PM. 566/3/53.

TABELE POTRĄCEŃ PODATKU OD WYNAGRODZEŃ 
O B J A Ś N I E N I A .

Załączone tabele zawierają obliczone kwoty przypadające­
go do potrącenia podatku od wynagrodzeń, pobieranego na 
podstawie ustawy z dnia 4 lutego 1949 r. o podaiku od wy 
nagrodzeń (Dz. U. l^r 7 poz. 41), rozporządz snia Ministra Skar­
bu z dnia 17 marca 1949 r. w sprawie wykonania ustawy 
z dnia 4 lutego 1949 r. o podatku od wynagrodzeń (Dz. U.

' Nr 15, poz. 98, z 1950 r. Nr 19, poz. 162 i Nr 43, poz. 390 
oraz z 1951 r. Nr 29, poz. 228) oraz rozporządzenia Ministra 
F nansów z dnia 5 stycznia 1953 r. w sprawie obniżenia skal 
podatkowych w podatku od wynagrodzeń (Dz. U. Nr 1, poz. 1).

. Układ i budowa tabel. Obliczone kw oty, podatku od po­
szczególnych sum wynagrodzeń ujęte zostały w następują­
cych tabelach:

Tabele „P" — (powszechne) —  zawierają podatek obliczony 
według skali z ąrt. 10 ust. 1 ustawy i § 42 rozporządzenia 
wykonawczego, tj. należny w tych wszystkich przypadkach, 
gdy podatnik pobiera -"wynagrodzenie tylko od jednego płat­
niku. Podatek ten został obliczony dla okresów wypłaty: mie- 
»l*c7Tieao tvaodniowecrn. rizit-aneao. t)ó' lloniecznecjo jfflutyi

t

godniowego i dziesięciodniowego w odrębnych tabelach w ra­
mach każdego z wymienionych okresów wypłaty: 

bez zniżek i zwyżek rodzinnych, 
ze zniżką rodzinną 25°/o, 
ze zniżką rodzinną 50°/o, 
ze zwyżką rodzinną 10%, 
ze zwyżką rodzinną 20%.

Tabele „ze zwyżką 50% " —  zawierają podatek obliczony 
z uwzględnieniem przepisu art. 9 ust. 7 ustawy, należny od 
wynagrodzeń pobieranych równocześnie od drugiego i dal­
szych płatników Podatek ten został obliczony ze zwyżką 
50%-ową, a od wy nagrodzeń-nie przekraczających kwoty 770 
złotych miesięcznie względnie odpowiednich kwot dla innych 
okresów wypłaty — według 5% -ow ej stawki podatku.

Tabele te zostały opracowane dla okresów wypłaty: mie­
sięcznego, tvg idmowego i dziennego w odrębnych tabelach 
w ramach każdego z wymienionych okresów wypłaty: 

bez zniżek i zwyżek rodzinnych, 
ze zwyżką rodzinną 10%r 
ze zwyżką rodzinną 20°/ o'

Tabele „S" — (sezonowe) — zawierają podatek obniżony 
,o V3 zgodnie z art. 10 ust. 4 ustawy, należny od pracowników 
sezonowych. Tabele te opracowane zostały dla miesięcznego 
okresu wypłaty w odrębnych tabelach: 

bez zniżek i zwyżek rodzinnych, 
ze zniżką rodzim ą 25%, 
ze zniżką rodzinną 50%, 
ze zwyżką rodzinną 10%. 
ze zwyżką rodzinną 20%.

Tabela „L" — "(literacka) —  zawiera podatek obliczony .we­
dług skali z art. 11 ustawy, należny od wynagrodzeń z Urtułu 
twórczości i działalności: literackiej, naukowej, oświatowej, 
artystycznej, plastycznej i publicystycznej.

Przy obliczaniu podatku zastosowano następujące zasady:
1) zgodnie z zasadami zarządzenia Ministra Finansów z dnia 

17 maja 1952 r. w sprawie zaokiąglania podstawy opodatko­
wania, kwot należności pedatkowych i innych, podstawy ob­
liczania i kwot odsetek (dodatku) za zwłokę oraz podstawy 
obliczania i kwot Kosztow egzekucyjnych (Monitor Polsk. 
Nr A-53, poz. 785) — podatek obliczony został od kwot wy 
ęagrodzeń wyrażonych w pełnych dziesiątkach złotych, — 
a jeżeli idzie o wynagrodzenia dzienne —  w pełnych złotych, 
kwoty zaś podatku zaokrąglono do 10 groszy, przy czym* ze 
okrągleniu uległa ostateczna kwota podatku po obliczeniu 
wszelkich zniżek lub zwyżek;

2) uwzględniono przepis art. 4 dekretu z dnia 26 paździer­
nika 1950 r. o zobowiązaniach podatkowych (Dz. U. Nr 49, 
poz. 452), stanowiący, że podatek należy obliczać w ten spo­
sób, aby z wynagrodzenia wyższego stopnia po potrąceniu 
podatku ńa ten stopień przypadającego nie pezostało mnie j 
niż zostaje z najwyższego wynagrodzenia bezpośrednio niż­
szego stopnia po potrąceniu przypadającego na ien stopień 
podatku; przepis ten zastosowano, przy obliczan.u podatku 
należnego bez jakichkolwiek zniżek lub zwyżek, natomiast 
wszelkie zniżki i zwyżki zostały zastosowane do podatku ob­
liczonego już z uwzględnieniem omówionego przepisu i od 
zaokrągl m ej podstawy opodatkowania, a to zgodnie z prze­
pisami § §  34, 41, 49 i 53. rozpoiządzenia wykonawczego.

Układ tabel jest następujący: pierwsza pionowa kolumna 
wydrukowana tłustym drukiem oznacza kwoty wypłaconego 
wynagrodzenia (podstawy opodatkowania) wyrażone w ptl 
nych setkach złotych, a dla wynagrodzeń dz *nnych w peł­
nych dziesiątkach złotych — równolegle umieszczone w linii 
poziomej kwoty oznaczają podatek należny od tego wynaaro 
dzenia oraz jego poszczególnych dziesiątków względnie — 
dla wynagrodzeń dziennych — jednostek złotych.

Stosowanie tabel. Frzed odszukaniem we właściwej tabeli 
- kwoty należnego podatku należy uprzednio ■ zaokrąglić kwoti 

wvnanrodzenia fpndstawv opodalkowanial zoodnie z zasada­
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mi powołanego zarządzenia Ministra Finansów z dnia 17 ma­
ja 1952 r., a mianowicie podstawą opodatkowania podatkiem 
od wynagrodzeń zaokrągla się — z wyjątkiem wynagrodzeń 
opodatkowanych według skali dla dziennego okresu wypła­
ty  —  do 10 złotych, wynagrodzenia zaś opodatkowane we­
dług skali dla dziennego okresu wypłaty — do pełnego zło­
tego.

Zaokrąglenie następuje w ten sposób, że pomija się koń­
cówki w kwotach nie przekraczających 5 zł albo 50 gr. a za­

okrągla się odpowiednio w górę Końcówki w Kwotach ponao 
5 zł lub 50 gr. Jeżeli zatem wynagrodzenie wynosi np 975 zło­
tych, podstawę opodatkowania stanowi po zaokrągleniu kwo- I 
ta 970 zł, dla której we właściwej tabeli odnajduje się przy­
padający od niej podatek, dla wynagrodzenia np w kwocie 
977 zł podstawę opodatkowania po zaokrągleniu stanowi 
kwota 980 zł. Należny od te j kwoty podatek odnajduje się 
w linii poziomej odpowiadającej wydrukowanej tłustym dru­
kiem cyfrze „900" i w kolumnie pionowej oznaczone) „80"

T A B E I H  „P" — OKRES WYPŁATY MicSIĘCZNY — BEZ ZNIZEK I ZWYŻEK RODZINNYCH

Wynagrodzenie 10 20 30 40 50 60 70 80 00
Podatek

Wynagrodzenie do kwoty 411 złotych miesięcznie wolne od podatku
7,20 7,30400 3,80 3,90 4,00 4,00 6,90 7,00

500 7.50 7.60 7,80 7,90 8.10 8.20 12,30 12.50 1280 13,00

600 13,20 13,40 13,60 13,90 14,10 14,30 18,50 18,80 19,00 19,30
700 19.60 19,90 20,20 20.40 20,70 21,00 25,80 26,20 26,50 26,90
800 27,20 27,50 27,90 28,20 28.80 28,90 34,40 34,80 35,20 35,60
900 36,00 36,40 36,80 37,20 37,60 38,00 45,10 45,60 46,10 46,50

1000 y. 47.00 47.50 47,90 48,46 48.98 49.30 50.20 56.70 57,20 57.80

1100 58.30 58,80 39,40 59,90 60,40 60,90 68.40 69.00 69.60 70,20
1200 70,80 71.40 72,00 72,60 73,20 73,70 81,90 82,50 83,20 83,80
1300 84,50 85,16 85,80 86,40 87,10 87,70 97,70 98,60 99,40 100,10
1400 100,80 101,50 102,20 103,00 103,70 104,40 113,90 114,70 115,40 116,20
1500 117,00 117.80 118.60 119,30 120,10 120,90 130,90 131,90 132,70 133.60

1600 134,40 • 135,20 136,19 136,90 137.BO 138,60 148,60 150,30 151,20 152,10
1700 153,00 153,90 154,80 155,70 156,60 157,50 167,50 171,70 172,70 173,60
1800 174,60 175,60 176,50 177,50 178,50 179,40 189,40 192,60 193,60 104,70
1900 195,70 196,70 497,80 198,80 199,80 200,80 210,80 216,70 217,80 218,90
2000 220,00 221,10 222,20 223,30 224.40 225,50 235,50 242,20 243,40 244,50

2100 245,70 246,90 248,00 249,20 250,40 251,50 261,50 266,90 268,10 269,40
2200 270,60 271,80 273,10 274,30 275,50 276,70 286,70 295,10 296,40 297,70
2300 299,00 300.30 301,60 302,90 304,20 305,50 315,50 324.70 326.10 327,40
2400 328,80 330,20 331,50 332,90 334,30 335,60 345,60 355,60 357,10 358,60
25(10 360.00 361.40 362,90 364,30 365,80 367,20 377.20 385,50 387.00 388,50

2600 390,00 391,50 393.00 394,50 396,00 397,50 407,50 417,50 420,80 422,30
2700 423,90 425,50 427,00 428,60 430,20 431,70 441,70 451,70 455,90 457,60
ŚSOO 459,20 460.80 402,50 464,10 465,80 467,40 477,40 487,40 492,50 494,20
2900 495,90 497,60 499,30 501,00 502,70 504,40 514,40 522,70 524,50 526,20
3000 528,00 529,80 331,50 533,30 535,00 536,80 546,80 556,80 560.60 562,40

3100 564,20- 566,00 567,80 569,70 571,50 573,30 583,30 592,80 594,70 596,50
3200 598,40 600,3ft 602,10 604,00 605,90 607,70 617,70 627,70 629,80 631,70
3300 633,60 635.50 637,40 639,40 641,30 643,20 653,20 657.10 659,10 661:00
3400 663,00 664,90 666,90 668,80 670,80 672.70 682,70 687,10 689,00 691,00
85C0 693,00 695,00 697,00 608,90 700.90 702,90 712,00 717.60 718,60 721.60

3600 723,60 725.60 727,00 729,60 731,60 733.60 743.60 748,70 750.70 752,80
3700 754,60 756.80 758.90 760,90 763,00 765.00 775,00 780.40 782,50 784,50
3800 786,60 788,70 790,70 792,80 794,90 796,90 806,90 816.60 818,70 820,80
3900 822,90 825,00 827,10 829,20 831,30 833,40 835,60 837.70 839,80 841,90
4000 844.00 854.00 864.00 866,40 Podatak wynosi 21,5*/» wynagrodzenia

T A B B L 1 „F" — OKRBS WYPŁa TT MI1SIĘCZNY — ZE ZN1ZKĄ RODZINNĄ 25*/.

Wynagrodzenie 10 20 30 40 50 60 70 80 00
Podatek *

400
500

600
700
800
900

1000

1100

5,60

9,90 
14 70 
20 40 
27 00 
35,20

43.70
tych miesięt 
rndzinnvch"

5,70

10,10
14.90
20,70
27,30
35,60

44.10

2.80
5,80

10,20
15,10
20,90
27,60
36,00

44,50

do kwoty 411 złotych miesięcznie wolne od podatku
2,90 3,00 3,00 5,20 5.30
6.00 6,10 6,20 9,20 9,40

10.-10 10,60 10,70 13,90 14,10
15,30 15,50 15.70 19,40 19,60
21,20 21,40 21,70 25,80 26.10
27,90 28,20 28.50 33,80 34,20
36,30 36,70 37,00 42,10 42.50

44,90 45,30 Jeżeli wynagrodzenie przekracza

5,40
9.60

14,30
19.90 
26,40 
34,50
42.90

5,5C
9,70

14,50
20,10
26,70
34,90
43,30
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T A B I L 1  „P" — OKSES WYPŁATY MKSI^CZNY — ZE ZNI2KĄ RODZINNĄ 50*/.

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Wynagrodzenie do kwoty 411 złotych miesięcznie wolue od podatku
400 1,90 1,90 2,00 2,00 3,40 3 50 3,60 3.70
500 3.70 3.80 3,90 4.00 4,00 4.10 6.20 6,30 11.40 6,50

600 6.60 5,70 6,80 6,90 7,00 7,10 9,20 9 40 9,50 9,70
700 9,80 9,90 10,10 10,20 10,40 10,50 12,90 13,10 13,30 13,40
800 13,60 13,80 13,90 14,10 14,30 14,40 17,20 17,40 17.60 17,80
900 18,00 18,20 18,40 18,60 18,80 19,00 22,60 22,80 23,00 23,30

K'00 23,50 23,70 24,00 24,20 24,40 24,70 28,10 28.30 28,60 28.90

1100 29,10 29,40 29,70 29,90 30,20 Jeżeli wy nagrodzenie przehracza kwotę 1H0 zło-
tych miesięcznie, zniżka rodzinna 
rodzinnych"

nie przysługuje: należy stosować podatek z tabeli .Bez ^ni*ek i zwyżek

\

t  A B B L B „P" — OKRES WYPŁATY MIESIĘCZN / — ZE ZWYZKĄ RODZINNĄ 10*/.

Wynegrodzenie
Podatek | 10 20 80 40 50 60 70 80 90

.Zwyżkę rodzinną 10*/«, stosuje się. Jeże li wynagrodzenie przekracza kwotę £70 złotych miesięcznie.
900 50,10 50,70 51,20

1900 51.70 32.20 52,70 53,20 33,80 54,30 61,80 62,40 63,00 63,50

1100 64,10 64,70 65,30 65,90 66,50 67,00 75 30 75,90 76,60 77,20
1S0U 77,90 78,50 79,20 79,80 80,50 81,10 90,10 90,80 91,50 92,20
13tl0 92,90 93,70 94,40 95,10 95,S0 96,50 107,50 108,50. 109,30 110,10
1»"9 110,90 111,70 112,50 113,20 114,00 114,80 125,30 126,10 127,00 127,80
15110 128 70 129,50 130,40 131,30 132,10 133,00 144,00 145,10 146,00 146,90

1600 147,80 148,80 149,70 150,66 151,50 152,50 163,50 165,30 166,30 167,30
1700 168,30 169,30 170,30 171,30 172,30 173,20 184,20 188,80 189,90 191,00
1800 192,10 193,10 191,20 195,30 196,30 197,40 208,40 211,90 213,00 214,10
liHHJ 215,30 216,40 217,50 218,70 219,80 220,90 231,90 238.40 239,60 240,80
2000 242,00 243,20 244.40 245,60 246,80 248,00 259,00 266,40 267,70 269,00

2100 270,30 271,50 272.80 274,10 275,40 276,70 287,70 293,60 294,90 296,30
220G 297,70 299,00 *300,40 301,70 303,10 304,40 315,40 324,60 326,00 327,50
2300 328,90 330,30 331,80 333,20 334,60. 336,00 347,00 357,10 358,70 360.20
2100 361,70 363,20 364,70 366,20 367,70 369,20 380,20 391,20 392,80 394,40
2500 396,00 397,60 399,20 400.70 *02,30 403,90 414,90 424,00 425,70 427,30

26C.“ 429,00 430,60 432,30 433,90 435,60 137,20 448,20 459,20 462,80 464,60
2700 466,30 468,00 469,70 471,50 473,20 47^ ,90 485,90 496,90 501,50 503,30
281.0 505,10 506,90 508,70 510,50 512,30 514,10 525,10 536,10 541,70 543,60
2900 545,50 547,40 549,20 551,10 553,00 554,90 565,90 575,00 576,90 578,90
3000 580,80 582,70 584,70 586,60 588,50 590,50 601,50 612,50 616,60 618,60

3100 620,60 622,60 624,60 626,60 628,60 630,60 641,60 652,10 , 654,10 656,20
3200 658,20 660,30 662,30 064,40 666,50 668,50 679,50 690,50 692,70 694.80
3300 eg-3 oo 699,10 701,20 703,30 705,40 707,50 718,50 722,90 725,00 727,10
3400 729,30 731,40 733,60 735,70 737,90 740,00 75 i,00 755,80 757,90 760,10
3500 762,30 764,50 766,60 768,80 771,00 773,20 784,20 789,30 791,50 793,70

3600 796,00 798,20 800.40 802,60 804,80 807,00 818,00 823.50 825,80 828,00
3700 830,30 832.50 834,80 837,00 839,20 841,50 852,50 858,40 6o0,70 863,00
3800 865,30 867,50 869,80 872,10 874,40 876,60 887,60 898,20 9u0,50 902,90
3000 905,20 90 ■',50 90.7,80 912,10 914,50 .916,80 9i9,10 921,40 923.70 926,10
4000 928,40 939.40 950.40 953,10 Podatek wynosi 23,65°/» wynagrodzenia.



M> 4/8 DZIENNIK URZĘDOWY M IN ISTERSTW A  FINANSÓW 30

T A B E L E  „P" — OKRES WYPŁATY MIESIĘCZNY — ZE ZWYŻKą  kODZINNĄ 20®/*

W y nagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Zwyżkę rodzinną 20®/« stosuje się, jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 785 złotych miesięcznie.
700 32,20
800 32,60 33,00 33,40 33,90 34,30 34,70 41,30 41,80 42,2C 42.70
000 43,20 43,70 44,20 44,60 45,10 45,60 54,10 54,70 55,30 55,80

1000 56,40 57,00 57,50 * 58,10 58,70 59,20 67,40 68,00 68,70 69,30

1100 70,00 70,60 71,20 71,90 72,50 73,10 82,10 82,80 83,50 84,20
1200 85,00 85,70 86,40 87,10 87,80 88,50 98,30 99,10 99,80 100,60
1300 101,40 102,20 103,00 103.70 104,50 105,30 117,30 118,40 119,20 120,10
1400 121,00 121.80 122,70 123,50 124,40 125,30 136,60 137,60 138,50 139,50
1500 140,40 141,30 142,30 143,20 144,10 145,10 157,10 158,20 ' 159,30 160,30

1600 161,30 162,30 163,30 164,30 165,30 166,30 178,30 180,40 181,40 182,50
1700 183,60 184,70 185,80 186,80 187,90 189,00 201,00 206,00 207,20 208,30
1800 209,50 210,70 211,80 213,00 214,20 215,30 227,30 231,10 232,40 233,60
1000 234,80 236,10 237,30 238,50 239,80 241,00 253,00 260,00 261,40 262,70
2000 264,00 265,30 266,60 268,00 269,30 270,60 282,60 290,60 292,00 293,40

2100 294.80 296,20 297,60 299,00 300,40 301,90 313,90 320,30 321,80 323,20
2200 324.70 326,20 327,70 329,10 330,60 332,10 344,10 354,10 355,70 357,20
2300 358,80 360,40 361,90 363,50 365,00 366,60 378,60 389,60 391,30 392,90
2400 394,60 396,20 397,80 399,50 401,10 402,80 414,80 426,80 428,50 430,30
2500 432,00 433,70 435,40 437,20 438,90 440,60 452,60 462,60 464,40 466,20

2600 468,00 469,80 471,60 473,40 475.20 477,00 489,00 501,00 504,90 506.80
2700 508,70 510,60 512,40 514,30 516,20 518.10 530,10 542.10 547,10 549,10
2800 ' 551,00 553,00 555,00 556,90 558,90 560,90 572,90 584,90 591,00 593,00
2900 595.10 597,10 599,20 601,20 603,30 605,30 617,30 627,30 629,40 631,50
3000 633,60 635,70 637,80 639,90 642,00 644,20 656,20 668,20 672,70 674,80

3100 677,00 679,20 681,40 683,60 685,80 688,00 700,00 711,30 713,60 715.80
3200 718,10 720,30 722,60 724,80 727,00 729,30 741,30 753,30 755.70 758,00
3300 760,30 762,60 764,90 767,20 769,50 771,80 783,80 788.60 790,90 793,30
3400 795,60 797,90 800.30 802,60 805,00 807,30 819,30 824,50 826,80 829,20
3500 831,60 834,00 836,30 838,70 841,10 843,50 855,50 861,10 863,50 865.90

3600 868,30 870.70 873,10 875,50 878,00 880,40 892,40 898,40 900,90 903.30
3700 905,80 908,20 910,60 913,10 915,50 918,00 930,00 936,50 938,90 941,40
3800 943,90 946,40 948,90 951,40 953,80 956,30 968,30 979,90 982,40 984,90
3960 987,50 990,00 992,50 995,10 997,60 1000,10 1002,70 1005,20 1007,70 1010,30
4000 1012,80 1024,80 1036,80 1039,70 Podatek wynosi 25.8V« wynagrodzenia.

T A B E L E  „P" — OKRES WYPŁATY TYGODNIOWY — BEZ ZNIŻEK I ZWYŻEK RODZINNYCH

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Wynagrodzenie do kwoty 95 złotych tygodniowo wolne od podatku.
100 0,90 50 1,80 1,90 3,10 3,30 4,50 4,80 6,10 6,50
200 6,80 8,40 8,80 10,80 11,30 13,20 13,80 14,30 16,50 17.10
300 19,50 20,10 23,00 23,80 26,50 27,30 28,10 31,10 31,90 35.10
400 36,00 39,80 40,70 41,70 45,30 46,30 v 50,60 51,70 56,20 57,30
500 58.50 62,70 64,00 68,90 70,20 75,30 76,70 78,10 83,50 85,00

600 90,00 91,50 97,30 98,90 105,00 106,60 108,20 114,60 116,30 121.40
700 123,20 129,20 131,00 132,90 138,40 140,20 145,90 147,80 152,10 154,00
800 156,00 160,40 162,40 166,80 168,80 173,40 175,40 177,50 182,20 184,20
900 189.90 192.00 194.10 199.90 Podatek wynosi 21,5®/» wynagrodzenia.

T A B E J . E „P“ — OKRES WYPŁATY TYGODNIOWY - -  ZE ZNIŻKĄ RODZINNĄ 25®/»

Wynagrodzenie 10 20 30 40 50 60 70 80 90Podatek

100
200

Wynagrodzenie do kwoty 95 złotych tygodniowo wolne od podatku.
0,70 1,20 1,30 1,50 2,30 2,50 3,40 3,60 4,60 4.80
5,10 6,30 6,60 8,10 8,50 9,90 10,30 Jeżeli wynagrodzenie prze­

kracza kwotę 263 złote tygodniowo, zniżka rodzinna nie przysługuje; należy stosować podatek z tabeli ..Bez 
zniżek i zwyżek rodzinnych".
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T A B E L E  „P" —  OKRES WYPŁATY TYGODNIOWY — ZE ZNI2KĄ RODZINNĄ 50%

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 £0 00

100
800

Wynagrodzenia do kwoty 95 złotych tygodniowo wolne od podatku.
0.40 0.80 0.90 1.00 jl.50 1,60 2,20 2.40 3.10 3,20
3,40 4,20 4,40 5,40 5,60 6,60 6,90 Jeżeli wynagrodzenie prze­

kracza kwotą 263 złote tygodniowo, zniżka rodzinni nie przysługuje; należy stosować podatek z tabeli „Bez 
zniżek i zwyżek rodzinnych".

T A B E L E  „P" — OKRES WYPŁATY TYGODNIOWY — ZE ZWY2KĄ RODZINNĄ 10%

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Zwyżką rodzinną 10°/o stosuje sią, jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotą 224 złotych tygodniowo.
200 9,70 11,90 12,10 14,60 15.10 15,70 18,20 18,80
.V2 21,40 22,20 25,30 26,10 29,20 30,00 30.90 ' 34,20 35,10 38,60
400 39,60 43.70 44,80 45,90 49,80 51,00 55,70 56,90 61,80 63.10
500 64,30 69,00 70,30 75,80 77,20 82,90 84,40 85,90 91,90 93,40

600 99,00 100,60 107,10 108,80 115,40 117,30 119,10 126,00 127,90 133,60
700 135,50 142.10 144,10 146,10 152,20 154,30 160,50 162,60 167,30 169,40
800 171,60 176,40 178,60 183,50 185,70 190,70 193,00 195,20 200,40 202,60
900 208,90 211,20 213,50 219,90 Podatek wynosi 23,65°/) wynagrodzenia

T A B E L E  „P" — OKRES WYPŁATY TYGODNIOWY — ZE ZWY2KĄ RODZINNĄ 20*/.

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Zwyżką rodzinną 20%  stosuje się, jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotą 182 złote tygodniowo.
100 7,30 7,70
200 8,20 10,10 10,60 13,00 13,50 15,90 16,50 17,20 19,80 20,50
300 23.40 24.20 27.60 28,50 31,80 32,80 33.70 37,30 38,30 42,10
400 43.20 47.70 48,90 50,00 54,40 , 55,60 60,70 62,00 67,40 68,80
500 70,20 75,30 76,70 82,70 84,20 90,40 92,10 93,70 100,20 101,90

600 108,00 109,80 116,80 118,70 125,90 127.90 129,90 137,50 139,50 145,70
700 147,80 155,10 157,20 159,40 166,00 168.30 175,10 177,40 182,50 184,90
800 187,20 192,40 194,80 200,20 202,60 'i08.10 210,50 213,00 218.60 221,10
900 227,90 230,40 232.90 239,90 Podatek wynosi 25,8% *vynagrodzenii.

T A B E L E  „P" — OKRES WYPŁATY DZIENNY — BEZ ZNlZEK I ZWYZEK RODZINNYCH

Wynagroc zenie
Podatek 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Wynagrodzenie do kwoty 17 złotych dziennie wolne od podatku.
10 0,20 0,30
so 0,30 0,30 0,30 0,50 0,50 0,50 0,60 0,70 0,80 0,80
30 0,80 1,00 1,10 1,10 1,10 1,40 1 ,0 1 0 1,50 1.86
40 1,90 1,90 2,00 2,30 2,30 2,40 2,40 2,80 2,80 2,90
50 2,90 3,30 3,40 3,40 3,50 4,00 4 00 4,10 4,20 4,60

60 4.70 4,70 4,80 5,30. 5,40 5,50 5,50 6,00 6,10 6,20
70 6,30 6,90 7,00 7,10 7,20 7,70 7,80 7,90 8.00 8,70
80 8,80 8,90 9,00 9,70 9,80 9,90 10,10 10,70 10,80 10,90
90 11,10 11,80 12,00 12,10 12.20 13,00 13,10 13,30 13,40 14,20

100 14,40 14,50 14,70 15,40 15,60 15,70 15,90 16,80 x 16,90 17,10

110 17,30 18.20 18,40 18,50 18,70 19,70 19,80 20,00 20,20 20,90
120 21,10 21,30 21,50 22,40 22,60 22,70 22,90 23.70 2? ,90 24,10'
130 24,30 25,10 25,30 ' 25.50 25,70 26,30 25,50 26,70 26,90 27,50
140 27,70 27,90 28,10 28,70 28,90 29,10 29,30 30,00 30,20 30,40
150 30,60 31,20 31,50 31,70 31,90 32,70 32.90 33,10 33,30 32,50

160 23.60 34.W) Podatek wyaojri 21,5% wynagrodzenie
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T A B E L E  „P" — OKRES WYPŁATY DZIENNY — ZE ZNI2KĄ kODZINN \ 2S%

Wy nag rodzenie
Podatek 1 2 3 4 3 6 7 8 9

Wynagrodzeni* do kwoty 17 złotych dzienn e wolne od podatku
10 0.10 0,20
20 0,20 0,20 0,20 0,40 0.40 0,40 0,40 0,60 0,60 0,60
30 0,60 080 0,80 0,80 ‘ 0,90 1,00 1,10 1,10 1,10 1.40
40 1,40 1,40 1,50 1,70 1,70 1,80 1,80 Jeżeli wynagrodzenie prze-

kracza kwotę 46 złotych dziennie, zuiżka rodzinna nie przysługuje) nzleży stosować podatek z tabeli ..Bez
zniżek I zwyżek rodzinnych'’

T A B E L E  „p- — OKRES WYPŁATY DZIENNY — ZE ZNIZKĄ RODZINNĄ 50%

Wynagrodzenie
Poda tek 1 2 | 3 4 5 6 7 8 9

10
20
CB
40

W ynagrodzeni* do kwoty 17 złotych dziennie wolu* od podatku.

0,10 0,10 0,20 0,20 0,30 0,30
0,40 0,50 0,50 0,50 0,60 0,70
0,90 1,00 1,00 1,10 1,20 1,20

kracza kwotę 46 złotych dziennie, zniżka rodzinna nie przysługuje.- 
zniżek i zwyżek rodzinnych"

0,10 0,10 
0,30 MO 0.40 0 40
0,70 0,70 0,00 0,90
1,20 Jeżeli wynagrodzenie prze-

należy stosowa/1 poc tek z tabeli ..Bez

T A B E L E  „K — OKRES WYPŁATY DZIENNY — ZE ZWYŻKĄ RODZINNĄ 10Vs

W y no grodzenie
Podatek. 1 2 3 4 5 6 7 8 *

40
50

Zwyżk.

3.20

rodzinną 10*/o stosuje 
2,10 2,20 
3,60 3,70

się, jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 40 złotych dziennie. 
2,50 2,60 2,60 2,70 3,00 3,10 
3,80 3,90 4,30 4,40 4,50 4,60

3,20
5,10

60
70
80
90

100

5,10
6,90
9,70

12,20
15,80

5,20
7,60
9,80

13.00
16.00

5,30
7,70
9,90

13.10
16.10

5.80
7.80 

1070 
13,30 
17,00

5.90
7.90 

10,80 
13.40 
17,20

6,0C
8,50

10,90
14.30
17.30

6.10
8,30

11,10
14.50
17.50

6,60
8.70

11,80
14,60
18,50

6,70
8,80

11,90
14,80
18,60

6.80
9,50

12.00
15.70
18,80

110
120
130
140
150

19,00
23,20
26.70 
30,50
33.70

20,00
23.40
27.70
30.70
34.40

20,20
23.60
27.90
30.90
34.60

20,40
24.60 
28,10
31.60 
34,80 ■

20 50
24.80 
28,30
31.80 
35,00

21,60
25.00 
28,90
32.00
36.00

21,80
25.20
29.20 
32,30
36.20

22,00
26,10
2E/0
33,00
36,40

22,20
26,30
29,60
33,20
36.70

23 00 
26,50 
30,30 
33,40 
36,90

160 37.10 38 10 Podatek wynosi 23.65% wynagrodzenia
•

T A B E L E  „P“ —
/

OKRES WYPŁATY DZIENNY - -  ZE ZWYŻKĄ RODZINNĄ 20*/.

Wynagrodzenie
Podatek 1 2 3 4 5 6 7 8 9

30
40
50

Zwyżkę

2,20
3,50

rodzinną 20%  stosuje

2,30 2,40 
4,00 Ą00

się, jeżeli 
1,30 
2,70 
4,10

wynagrodzenie przekraczi kwotę 32 złote dziennie. 
1,40 1,70 1,70 1,80 ‘ 1,80 
2,80 2,80 2,90 3,30 3,40 
.,"10 4,70 4,80 4,90 5,00 •

2 20
3.50
5.50

60
70
80
90

100

5.60
7.60 

10,60
13.30
17.30

5.70
8,20

10,70
14,20
17,40

5,80
8,40

10,80
14.30
17,60

6,30
8,50

11,60
14.50
18.50

6,40
8,60

11,80
14.70
18.70

6,50
9,30

11.90 
15,60
18.90

6,60
9,40

12,10
15,80
19,10

7,20
9,50

12,80
15,90
20,20

7,30 
9,60 

13,JO 
16,10 
20,30

7,40
10,40
13.10
17.10 
20,50

110
120
130
140
150

20.70
25.30 
29,20
33.30
36.70

21,80
25,60
30,20
33.50
37.50

22.00
25,80
30,40
33.70
37.70

22,20
26.80
30.60
34,50
38,00

22,40
27,10
30,90
34.70
38,20

23.60 
27,30
31.60 

'35,00
39,20

23.80
27.50
31.80 
35,20
39.50

24.00 
28,50 
32,10
36.00 
39,70

24.20 
28,70 
32,30
36.20 
40,00

25,10
>28,90
33.0C
36,50
40,20

160 40.50

•

41.50 Podatek wynosi 25,8% wynagrodzenia
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T A B E L E ' '  „P" — O r J łE S  WYPŁATY P O Ł M IE S IĘ C Z N Y  —  BEZ ŻNI2EK I ZWYŻEK RODZINNYCH

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 96

W/ni-grodzenie do kwoty 206 złotych półmiesięcznie wolne od podatku
260 1,90 2,00 3,40 3,60 3,70 3,90 4.00 6,20 6,40
300 6.00 6,30 7,00 9,20 9,50 9,80 10,10 10,40 12,90 13,30
4f<0 13,60 13,90 14.30 17,20 17,60 18,00 18,40 18,80 22,60 23,00
500 23,50 24,00 24.4C 28,10 28,60 29.10 29,70 30,20 34,20 34,30

600 35,40 36,00 36,60 40,90 41,60 42,20 42,90 43,50 49,00 49,70
700 . 50,40 51,10 51,80 56 90 57,70 58,50 59,30 60,10 65,50 66,40
800 67,20 68,00 68,90 74,70 75,60 76,50 77,40 78,30 85,40 86,30
OtO 87,30 88,30 89,20 95,80 96,80 97,30 98,90 99,90 107,80 108,90

1000 110,00 111,10 112,20 120,50 121,70 122,80 124,00 125,20 132,80 134,10

1100 135,30 136,50 137,80 140,90 148,20 149,50 150.80 152,10 161,70 163,00
1280 164,40 165,80 167,10 177,10 178,60 180,no 181,40 182,90 192,00 193,50
1300 195,00 196,50 198,00 208,00 210,40 211,90 213,50 215,10 225,10 228,00
14u0 229,60 231,20 232,90 242,90 246,20 247,90 249.70 251,40 261,40 262,20
1500 264,00 265,80 267,50 277,50 280,30 282,10 283,90 285,70 295,50 297,30

16CC 299.20 301,10 302,90 3l2,90 314,90 316,80 318,70 320,60 327.60 329,50
1700 331,50 333,40 335,40 342,50 344,50 346,50 348,50 350,50 357,80 359,80
1800 361,80 363,80 36.',80 373,30 375,40 377,40 379,40 381,50 389,20 391,20
1000 393,30 395,40 39/,40 407,20 409,30 411,40 413,60 415,70 417.80 419.90
2000 422.00 432,00 434,30 Podatek wynosi 21,5*/* wynagrodzenia.

T A B E L S  „P" — OKRES WYPŁATY POlMIESIĘCZNY — Z I  ZNIŻKĄ RODZINNĄ 25*/.

Wynagrodzenie
itek 10 90 SO 40 BO 60 70 80 ' 90

Wynagrodzenie do kwoty 206 złotych półmiesięcznie wolne od poda*kj
1,40 1,50 2,60 2,70 2.3G 2.U0 3,00 4,60 4,80

4,90 5,10 5,30 6,90 7,10 7,30 7.60 7,CO 9,70 9,90
10,20 10,50 10,70 12,90 13,20 13,50 13.80 14.10 iq,90 17,30
IV,60 18,00 18,30 21,10 2i,50 21,90 22,30 22,70
Jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 570 złotych półmiesięcznie. zniżka rodzinna nie przysługuje; należy

200
300
40C
_13

■toiować podatek z tabeli „Bez zniżek i zwyżek rodzinnych".

T A B E L E  „P" — OKRES WYPŁATY POŁMIESIĘCZNY — ZE ZNIŻKĄ RODZINNĄ S0»'.

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 80 40 50 00 70 80 00

200
800
400
500

Wynagrodzenie
0,90

3.30 ?,40
6.30 'i ,00

11.70 12,U0

do kwoty
1,00
3,50
7,10

12,20

206 złotych
1,70
4.60
8.60 

14,00

półmiesięcznie wolne od podatku
1,80
4.80
8.80 

14 30

1.90
4.90 
9,00

14,60
Jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 570 złotych półmiesięcznie. 
•tosować podatek z tabeli „Bez zniżek i zwyżek rodzinnych".

1,90
5,00
9,20

14,80

2,00
5,20
9,40

15,10

3,10
6,50

11,30

3,20
6.60

11,50

znizka rodzinna nie przysługuje; należy

/

T A B E L E  „P" —  OKRES WYPŁATY POŁMIESIĘCZNY — ZE ZWYŻKĄ RODZINNĄ 10*/.

Wynagrodzenie
PodateL 10 90 80 40 50 60 70 80

Zwyżkę rodzinną 10*/s stosuje się, Jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 485 złotych półmie nęcznie
400 25,30
5)0 25,80 26,40 26,90 30,90 31,50 J2.10 32,60 33,20 37,60 38,30

600 38,90 39,60 40,20 45,00 45,80 46,50 47,20 47,90 53,80 54,60
700 55,40 56,20 57.00 62,66 63,50 64,30 65,20 66,10 72,10 73.00
800 73,90 74,80 75,80 82,20 83,20 84,10 85,10 86,10 93,90 95.00
900 96,00 97,10 98,20 105,40 106,50 107,60 108,80 109,00 110,80 ! ! Q 80

1900 121,00 122,20 123,40 132,60 133,80 135,10 • 86,40 '137,70 14£,:& 147 ̂ 50

1100 148,80 150,20 151.50 161,60 163,00 165,90 167,30 177,80 179,30
1200 180,80 182,30 183,80 . 194,80 196.40 198,00 199,60 201,20 211,20 212,80
1.300 2! 4,50 216,10 217,80 228,80 231,40 233,. 0 234,90 236,60 247,60 250,70
1400 252,60 254,40 256.20 267,20 270,90 272,70 274,60 276,50 287,50 288,50
1500 290,40 ■ 292,30 294,30 305,30 308,30 310,30 312,30 314,30 325.00 327,10

1600 329,10 331,20 333,20 341,20 346,40 348,50 350 60 352,70 360,40 362,50
1700 364,60 366.80 368,90 376.80 379,00 381,10 383,30 385,50 393,50 395,80
1800 39b,00 400,20 402,40 410.60 412,90 413,10 415,40 419,60 428,10 430,30
1900 432,60 434,90 437,20 4C7.90 450,a0 452,60 454,9 t 457,20 459,50 461.90
2000 464.20 175.20 477.70

\
Podatek wynosi 23 6 5 * wynagrodzenia
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T A B E L E  „P" — OKRES WYPŁATY POŁMIESIĘCZNY —  ZE ZWYZKĄfcRODZINNĄ 20*/.

Wynagrodzeń ie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 00

Zwyżkę rodzinną 20%  stosuje się, jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 392 złote półmiesięcznie
300 15,90
400 16,30 16,70 17.10 20.60 21,10 21.60 22,10 22.60 27,10 27.60
500 28,20 28,80 29,30 33,70 34,30 35,00 35,60 36,20 41,10 41.80

600 42,50 43,20 43.90 49,10 49,90 50.70 51,50 52,30 58,70 59,60
700 60,50 61,30 62.20 68,30 69,30 70,20 71.10 72,10 78.60 79,60
800 80,60 81.60 82.60 89,60 90.70 91,80 92,90 94,00 102.40 103,60
900 104 80 105.90 107,10 114.90 116,20 117,40 118,60 119,90 129.40 130,70

1000 132,00 133,30 134,60 144,60 146,00 147,40 148,80 150,20 159,40 160,90

im o 162,40 163,80 165.30 176.30 177,80 179,40 181.00 182,50 194,00 195.60
1200 197,30 198.90 200,60 212,50 214,30 216.00 217.70 219.40 230,40 232.20
1300 234,00 235.80 237.60 249.60 252,40. 254,30 256,20 258 10 270,10 273.50
1400 275,50 277,50 279.40 291.40 295,50 297.50 299.60 301,60 313.60 314.70
1500 316,80 318,90

1
321,00 333,00 336,30 338,50 340,70 342,90 354,50 356,80

1600 359,00 361,30 363.50 375,50 377,80 380,20 382,50 384,80 393,10 395,50
1700 397,80 400,10 402,50 411,00 413,40 415,80 418,20 420,50 429,30 431.70 •
1800 434,20 436,60 439.00 448.00 450,40 452,90 455,30 457,80 467,00 469,50
1900 472,00 474,40 476,90 488,70 491,20 493,70 496.30 498,80 501,30 503.90
2000 506,40 518,40 521,20 Podatek wynosi 25,8% wynagrodzenia.

T A B E L E  „P“ - OKRES WYPŁATY DWUTYGODNIOWY — BEZ ZNI2EK I ZW Y2EK RODZINNYCH

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 00

Wynagrodzenie do kwoty 190 złotych —-dwutygodniowo wolne od podatku.
200 1,80 1.90 3.30 3,40 3,60 3.70 5,70 5.90 6.20 6,40
3"0 6,60 8,70 9.00 9,20 9.50 9,80 12,20 12,60 12,90 13,30
400 16,00 16,40 16,80 17,20 17,60 21.10 21,60 22,10 22,60 26,00
500 26,50 27,00 27.60 28,10 31,90 32,40 33,00 33,60 34,20 38,30

600 39,00 39.60 40,30 45,40 46,10 46,80 47,50 48,20 53,00 53,80
700 54.60 55.40 56.20 61,30 62,20 63,00 63,80 69,30 70,20 71.10
800 72.00 72,90 79.50 80,50 81,50 82,40 88,60 89,60 90.60 91.70
000 92,70 100,10 101,20 102,30 103.40 104,50 112,30 113,50 114.70 115.80

1000 123,00 124,20 125,50 126,70 127,90 136,50 137,80 139,10 140,40 149,30

1100 150.70 152.10 153.40 154,80 164.20 165.60 167.00 168,50 169,90 178,50
1200 180.00 181,50 183.00 193,00 194 70 196.20 197.80 199,40 209.40 211,60
1300 213 20 214.80 216.50 226.50 22910 230.80 232.60 241,10 242,90 244.60
1400 246,40 248.20 258.20 260.30 262.10 263.90 273.00 274.90 276.80 278,60
1500 280,50 289,90 291,80 293,80 295,70 297,60 304,20 306,10 308,10 310,00

1600 316.80 318.80 320.80 322.70 324,70 331.60 333,70 335,70 337,70 344.80
1700 346.80 348,80 350,90 352,90 360,20 362.20 364.30 366,40 368.50 377,70
1800 379,80

grodzenia
381,90

\

384,00 386,10 388,20 390,30 399,90 Podatek wynosi 21.5% wyna

T A B E L E  „P“ OKRES WYPŁATY DWUTYGODNIOWY —  ZE ZNI2KĄ RODZINNĄ 25*/o

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 BO

Wynagrodzenie do kwoty 190 złotych dwutvgodniowo wolne od podatku
200 1,30 1,40 2,50 2,60 2,70 2,80 4,30 4,50 4.60 4,80
300 4 90 6,30 6.70 6,90 7,10 7,30 9,10 9,30 9.60 9,90
400 12.00 12,30 12.60 12.90 13,20 15,90 16.20 16,60 16,90 19,50
500 19,90 20,30 20,70 21,10 Jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 526 złotych dwutygo-

dniowo, zniżka rodzinna nie przysługuje; należy stosować podatek z tabeli „Bez zniżek i zwyżek rodzinnych"

T A B E L E „P" — OKRES WYPŁATY DWUTYGODNIOWY — ZE ZNIZKĄ RODZINNĄ 50%

Wynagrodzenie 10 20 30 U), 50 60 7S 80' 90
Podatek

200
SOO
400
500

Wynagrodzenie do kwoty 190 złotych dwutygodniowo wolne od podatku
0,90 
3,30 
8,00 

13,20 
dwutygodniowo, 
ro d zin n y rh "

0,90
4,30
8,20

13,50
zniżka

1,60 
4,50 
8,40 

13,80 
rodzinna nie

1,70
4.60
8.60 

14,00
przysługuje;

1.90 2,90
4.90 6,10 

10,60 10,80
Jeżeli wynagrodzenie 

należy stosować podatek

1,80
4.80
8.80

3,00 3,10 3.20
6,30 6,50 6,60

11,00 11,30 13,00
przekracza kwotę 526 złotych 
z t. beli „Bez zniżek 1 zwyżek
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T A B E L E „p" — O k r e s  w y p ł a t y  d w u t y g o d n io w y  —  z e  z w y z k ą  r o d z in n ą  io*/«

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 00

400
500

Zwyżkę

29,10

rodzinną 10°/o stosuje 

29,70 30,30

się, jeżeli 

30,90

wynagrodzenie przekracza kwotę 448 złotych dwutygodniowo 
23,30 23,80 24,30 24,80 28,60 

35,00 35,70 36,30 37,00 37,60 42,20

600
700
800
000

1000

42,90
60,10
79,20

102,00
135,30

43,60
60,90
80.20

110,10
136,60

44,30
61,80
87,50

111,30
138,00

49,90 
67,40 
88.60 

112,50 . 
139,30

50,70
68,40
89,60

113.70
140.70

51,50
69,30
90,70

114,90
150,10

52.30
70,20
97,40

123.50
151,60

53,10
76-.20
98,60

124,80
153,00

58,30
77,20
99,70

126,10
154,40

59.20
78.20 

100,80 
127,40 
164,30

-  1100 
1200 
1300 
1400 
1500

165,80
198.00
234.50
271.00
308.50

167.30 
199,60
236.30 
273,00 
318,90

168.80
201,30
238,10
284.00
321.00

170.30 
• 212,30

249.10
286.30
323.10

180,60
214,10
252,00
288,30
325,20

182,20
215.90
253.90 
290,30 
327,40

183,70
217.60 
255,80 
300,30
334.60

185.30
219.30 
265,20 
302,40 
336,80

186.90 
230,30 
267,20 
304,40
338.90

196,30
232,70
269,10
306,50
341,00

1600
1700
1800

348.50 350,60
381.50 383,70 
417,80 420,10

wynagrodzenia.

352,80
386,00
422,40

355,00
388,20
424.70

357.20
396.20 
427,10

364,80
398,50
429,40

367,00
400,70
439.90

369,20 371,40 
403,00 405,30 

Podatek wynosi

379,20
415,40

23,65«>/e

T A B E L E „P" — OKRES WYPŁATY DWUTYGODNIOWY — ZE ZWYZKĄ RODZINNĄ 20*/«

Wynagrodzenie
Podatek 10 . 20 30 40 50 60 70 80 60

300
400
500

Zwyżkę

19.20
31,80

rodzinną 20°/« stosuje

19,70 20,20 
32,40 33,10

się, jeżeli

20,60
33,70

wynagrodzenie przekracza kwotę 364 złote 
14,70 15,10 

21,10 25,40 25.90 26,50 
38,20 38,90 39,60 40,30

dwutygodniowo. 
15,50 15,90
27.10 31,20
41.10 46,00

600
700
800
900

1000

46,80
65,50
86,40

111,20
147,60

47,60
66,40
87,50

120,10
149,10

48.40
67.40
95.40 

121.40 
150,50

54,40
73.60
96.60 

122,80 
152,00

55,30
74,60
97,80

124,10
153,50

56,20
75,60
99,90

125.40
163,80

57,00
76,60

106,30
134.80
165,40

57,90
83,20

107,50
136.20
166,90

63,60
84,20

108.80
137,60
168,50

64,60
85,30

110,00
139,00
179,20

1100
1200
1300
1400
1500

180,80
216.00
255,80
295,70
336,60

182,50
217.80
257.80
297.80 
347,90

184,10
219,60
259.80
309.80 
350,20 •

185.80 
231,60
271.80 
312,30 
352,50

197.00 
233,60,
275.00 
314,50 
354,80

198.70 
235,50 
277,00
316.70 
357,10

199.40
237.40 
279.10 
327,60 
365,00

201.20
239.30
289.30 
329,90 
367,40

203,90
251,30
291,40
332,10
369,70

214,20
253,90
293,60
334,30
372,10

1600
1700
1800

380.20 382.50
416.20 418,60 
455.80 458,30

grodzenia.

384,90
421,00
460,80

387.30 
423,50
463.30

389,70
432,20
465.90

398.00
434,70
468,40

400.40
437,20
479,90

402.80 405.20 413,70 
439,70 442,10 453.20 
Podatek wynosi 25,8°/o wyna-

T A B E L E  „P" — OKRES WYPŁATY DZIESIĘCIODNIOWY' — BEZ ZNlZEK I ZWYZEK RODZINNYCH

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 00

Wynagrodzenie do kwoty 165 złotych dziesięciodniowo wolne od podatku
100 1,50 1,60 2,80
200 3,00 3,10 3,30 5,10 5,30 5,50 5.70 7,60 7,80 8,10
300 8,40 10.50 10,90 11,20 11,60 14,00 14,40 14,80 15.20 18,30
400 18,80 19,30 19,70 22,80 23,30 23,80 24,40 27,70 28,30 28,90
500 29,50 33,10 33,80 34,40 35,10 39,60 40,30 41,00 41,80 46,00

600 46,80 47.60 48,40 52,90 53,80 54,60 55,40 60,30 61,20 62.10
700 63,00 68.90 69,80 70,80 71,80 77,20 78.30 79,30 80,30 86,90
800 88,00 89,10 90,20 97,10 98,30 99,40 100.60 107,00 108,20 109,50
000 110,70 118,30 119,60 120,90 122,20 130,10 131,50 132,90 134,30 142,60

1000 144,00 145,40 146,90 154,50 156,00 157,50 159,00 168,00 169,60 171,10

1100 172,70 182,00 183,70 185,30 187,00 196,60 198,40 200,10 201,80 209,40
1100 2ii,2u 213,00 214,70 223,90 225,70 227,50 229,30 237,50 239,40 241,20
1300 243,10 251,50 253,10 255,40 257,30 263,20 265,20 267,10 269,10 275,20
1400 277,20 279,20 281,20 267,40 289,40 291,40 293,50 299,90 301,90 304,00
1500 306,00 312,60 314,60 316,70 318,81) ,»'V7 onOAr |W» 329.20 331,30 333,40 335,50

1600 137.60 346.10 Podatek wynosi 21.5*/t wy nagrodzenia
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T A B E L E  „P“ — OKRES WYPŁATY DZIESIĘCIODNiOWY — ZE ZNlZtft\ R O D Z IN Ą  25»/«

0
10 2ii 30 40 iO CO 70 80W ynag rodzenie

Podatek 90

100
230
300
400

Wynagrodzeni* do kwoty 165 złotych dzlesięciodniowo wolne od podatku

2.29 2,40 2,50 3.80 4.00 4,10
6.30 7,90 8,20 8,40 8,70 10,50

14,10 14,50 14,80 17,10 17,50 1Y.90
kracza kwotę 460 złotych dziesięciodniowi). zniżka rodzinna 
z tabeli „Bez znikek 1 zwyżek rodzinnych".

ni*

4.30 
10,80 
18,30

przysługuje.-

1,10 1,20 2,10
5,70 5,90 6,10

11,10 11,40 13,70
Jeżeli wynagrodzenie prze- 

nnleży stosować podatel

T A B E L E  „P" — OKRES WYPŁATY DZIESIĘCIODNIOWY — ZE ZNIZKĄ EODZINNĄ 50*/.

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Wynagrodzenie do kwoty 165 złotych dzlesięciodniowo wolne od podatku
100 0,30 0,80 1.40
200 1,50 1,60 1.66 2,50 2,CO 2,70 2,90 3,80 3,90 4.10 ,
300 4,20 5,30 5,40 5,60 5,80 7,00- 7,20 7,40 7,60 9,20
400 9,40 9,60 0,90 11,40 11,70 11,90 12,20 Jeżeli wynagrodzenie prze-

kracza kwotę 160 złutych dzlesięciodniowo, zniżka rodzinna nie przysługuje* należy stosować podatek
z tabeli „Bez zniżek i zwyżek rodzinnych'*.

T A B E L E  „P" — OKRES W YPŁ TY DZIESIĘCIODNIOWY — ZE ZWYZKĄ RODZINNĄ 10*/.

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 S0 40 50 60 70 80 00

Zwyżkę rodzinną 10r/« stosuje się, jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 400 złotych dzlesięciodniowo
400 21,20 21,70 25,10 25,60 26,20 26,80 3C,50 31,10 31,80
fDO 32,40 30,50 37,20 37,90 36,60 43,60 . 44,30 45,10 45,90 50,60

600 51,50 52,30 53,20 58,20 • 59,10 60,10 61,00 66,30 67,30 68 30
700 69,30 75,70 76,80 77,90 78,90 85,00 86,10 87,20 88 40 95,60
800 96,80 98,00 09.20 106,80 108,10 109,40 110,70 117,70 119,10 120,40

*  900 121,80 130,10 131,60 133,no 134,40 143,20 144,70 146,20 147,70 156,80
1000 158,40 160,00 161,60 169,90 171,60 173,20 174,90 184,80 186,50 188,20

1100 190,00 200,20 202,00 203.80 205,60 216,30 218,20 220,10 221,90 230,40
1200 232,30 234,20 236,20 246,20 248,20 k 250,20 252.20 261,20 263,30 265,30
1300 , 267,40 276,70 278,80 280,90 283,00 289,60 201,70 .  293,90 296,00 302,70
1400 304,90 307,10 309,30 316.20 318,40 320,60 322,80 329,90 332,10 334,30
1500 336,60 343,80 346,10 348,40 350,60 359,70 362,10 364., 0 366,70 369 00

1600 371.40 380,80 Podatek wynosi 23.65•/• wyi grodzenia.

T A B E L E  „P“ — OKRES WYPŁATY DZIESIĘCIODNIOWY — ZE ZWYZKĄ RODZINNĄ 20*/.

Wynagrodzenie
Podatek 10 . 20 30 40 50 00 70 80 90

Zwyżkę rodzinną 20*/• stosuje się, jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 320 złotych dziesięciodniowo.
300 13,00 13,50 13,90 16,80 17,30 17,d0 18,20 22,00
400 22,60 23,10 23,70 27,30 28,00 28,60 29,20 33,30 34,00 34,70
5 0 35,40 39,80 40,60 41,30 42,10 47,50 *8,40 49,20 50,00 55,20

000 56,20 57,10 58,00 63,50 64,50 65,50 66.50 72,40 73,40 74,50-
70“ 75,60 82,60 83,80 85,00 86,10 92,70 93.90 95,20 96,40 104,30
800 105,60 10j ,90 108,20 116,50 117,90 119,30 120,70 128,40 129,90 131,40

1900 132,80 ' *12.00 143,50 145,10 146,60 156,20 157,80 159,50 161,10 171,10
1000 172,80 174,50 176,20 185,40 187,20 189,00 190,80 201,60 203,50 205,30

1100 207,20 218,40 220,40 222,40 224,30 236,00 238,00 240,10 242,10 251,30
12*10 253 40 255,50 257.70 268,60 270,80 273,00 275.20 285,00 287,20 289.56
1300 291,70 301.80 304.10 306.40 308,70 315,90 318.20 320.60 322,98 . 330.30
1400 332,60 335.00 337.10 344,90 347,30 349.70 352.10 359.80 362,30 364.70
15U0 367,20 375,10 377,CO 380,00 38Ł50 392,50 395,00 397,50 400.00 402.60

1600
*•

405.10 4t£,«3 Podatek wynosi 25,8*/• wynagrodzenia
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T A B I

•>
•LE „ZE Z #

y
Y 2 K Ą  50*/. — OKRES WYPŁATY MIESIĘCZNY — BEZ ZNIŻEK I ZWYŻEK RODZIN NYCH

W y nagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 eo 70 80 90

0,50 1,00 1,50 2,00 2.30 3,00 3,50 4,00 4,50
100 5,00 5,50 6,00 6,50 7,00 7,50 8,00 8.50 9,00 9,50
200 10.00 10,50 11,00 11,50 12,00 12,50 13,00 13,50 14,00 14,50
300 15,00 15,50 16,00 16,50 17,00 17,50 18,00 18,50 19,00 19,50
400 20,00 20,50 21,00 21,50 22,00 22,50 23,00 23,50 24,00 24,50
500 25,00 25,50 26,00 26,50 27,00 27,50 28.00 28.50 29,00 29,50

600 30,00 30.50 31,00 31,50 92.06 32.50 38.00 33,50 3<>,0G 34,50
700 35,00 35,50 36,00 36,50 37,00 87,50 88,00 38,50 39,00 40,30
800 40,80 "  41.30 41,80 42,30 42,80 43,30 51,60 52,20 52,80 53,40
900 54,00 54,60 55,20 55,80 56,40 57,00 67,70 66.40 69,10 69.80

1000 70,50 71,20 71,90 72,60 ^73,30 74,00 84,36 85,10 85,90 86.60

1100 87,40 88,20 89.00 89,80 90,60 91,40 102,70 103,50 104,40 105,30
1200 106,20 107,10 108,00 108,80 109,70 110,60 122,80 123,80 124,80 125,80
1300 126,70 127,70 128,70 129,70 130.60 131,60 146,60 148,00 149,00 150,10
1400 i51,20 152,30 153,40- 154,40 155,50 156,60 170,80 172.00 173,20 174,30
1500 175,50 176,70 177,80 179,00 180,20 181,30 196,30 197,80 199,10 200.30

1600 201,60 202,90 204,10 205,40 206,60 207,90 222,90 225,40 226,80 228.10
1700 229.50 230,80 232.20 233,50 234,90 236,20 251,20 257.50 259,00 260.40
1800 261,90 263,30 264,80 266,30 267,70 269,20 284,20 288.90 290,50 292,00
1900 293,50 295.10 296,60 298,20 299,70 301,30 316,30 325,00 326,70 328,30
2000 330,00 331,60 333,30 334,90 336,60 338,20 353,20 363,30 365,00 366,80

2100 308,50 870,30 372,10 373,80 375,60 377,30 392,30 400,40 402,20 404,00
2200 405.90 407,70 409,60 411,40 413,30 415,10 430,10 442,60 444,60 446,50
2300 448,50 450,40 452,40 154,30 456,30 458,20 473,20 487,00 189,10 491,10
2400 493.20 495,20 497,30 499,40 501,40 503,50 518.50 533,50 535,70 537,80
2500 540,00 542,20 544,30 546,50 548,60 550,80 565,80 578,20 580,50 582.70

2600 585,00 587,20 589,50 591,70 594,00 990,20 611,20 626,20 631,10 633,50
2700 635,80 638,20 640,60 642.90 645,30 647,60 662,60 677.60 683,90 686.30
2800 688,80 691,30 693,70 696,20 698,60 701,10 716,10 731,10 738,70 741,30
2900 743.80 746,40 749,00 751,50 754,10 756,70 771,70 784,10 786,70 789,40
3000 792,00 794,60 797,30 799,90 802,60 805,20 820,20 835,20 840.80 843,60

3100 846,30 849,00 851,80 854,50 857,20 859,90 874,k) 889,20 892,00 894.80
3i00 897,60 900,40 903,20 906,00 908.80 911,60 926,60 941,60 944,60 947.50
3300 950,40 953,30 956 20 959,00 961,90 964,80 979,80 985,70 988.60 . 991,60
3400 994,50 997,40 1000,30 1003,30 1006,20 1009,10 1024,10 1030,60 1033,60 1036,50
3500 1039,50 1042,50 1045,40 1048,40 1051,40 1054,30 1069,30 1076,30 1079,40 1082,40

3600 1085,40 1088,40 1091,40 1094,40 1097.50 1100,50 1115,50 1123.00 1126,10 1129,10
3700 1132,20 1135,30 1138,30 1141,40 1144,40 1147,50 1162,50 1170,60 1173,70 1176,80
3800 1179,90 1183,00 1186,10 1189,20 1192,30 1195,40 1210,40 1224,80 1228,00 1231,20
3900 1234,30 1237,50 1240,70 1243,80 1247,00 1250,20 1253,30 1256,50 1259,70 1262.80
4000 1266.00 1281,00 1296.00 1299,70 Podatek wynosi 32,25*/* wynagrodzenia.

T ;4. B E L E  „ZE Z W Y Ż K Ą 50V. —  OKRES WYPŁATY MIESIĘCZNY — ZE ZWYŻKĄ RODZINNĄ 10*/.

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Zwyżkę rodzinną 10*/* stosuje się. Jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 970 złotycji miesięcznie.
900 . 75,20 76,00 76.80

1000 77,50 78,30 79,10 79, 90 80,64 61,40 92,70 93,60 94,40 95,30

1100 96,20 97,10 97,90 98,80 99,70 100,60 112,90 113,90 114,90 115,80
12U 0 116,80 117,80 118,80 119,70 120,70 121,70 135,10 136,20 137,30’ 139.30
1390 139,40 140,50 141,60 142,60 143,70 144,80 161,30 162.70 163,90 165,10
1400 166,30 167,50 168,70 169,90 171,16 172,30 187,90 189,20 190,50 191,80
1500 193,00 194,30 195,60 196,90 198,20 199.50 216,00 217,60 219,00 220.40

1600 221,80 223,10 224,50 225,90 227,30 228,70 245,20 248,00 249,50 251.00
1700 252,40 253,90 •255.40 256,90 258,40 259,90 276,40 283.30 284.90 286,50
1800 288,10 289,70 291,30 292,90 294,50 296,10 312,60 317.80 319,50 321.20
1900 322,90 324,60 326,30 328,00 329,70 331,40 347,90 357,50 359,40 361,20
2000 363,00 364,80 366,60 368,40 370,30 372,10 388,60 399,60 401,50 403,50

2100 405,40 407,30 409,30 411,20 413,10 415,00 431,50 440.40 442,40 444.40
2200 446,50 448,50 450.50 452,60 454,60 456,60 473,10 486.90 489,10 491.20
23<0 493,30 495,50 497,60 499,89 501,90 504,10 520,60 535.70 538,00 540.20
2400 542.50 544,80 547,00 549,30 551,50 553,80 560,30 586.80 589,20 591,60
2 5 .0 594,00 596,40 59p,70 601,10' 603,50 605,90 622,40 636,10 638,50 641,00

2600 643,50 646,00 648,40 650,90 653,40 655,90 672,40 688.90 694.20 696,80
2700 699.40 702,00 704,60 707,20 709.80 712,40 728,90 745,40 752,30 755.00
2800 757.70

1

760,40 763.10 765.80 768.50 771.20 787.70 804.20 812.60 815.40
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Tabele „Ze zwyżką 50*/*" —  Okres wypłaty miesięczny —  ze zwyżką ludzinną 10*7* (c.d.)

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 00

2900
3000

818.20
871.20

821,00
874,10

823,90
877,00

826,70
879,90

829,50
882,80

832,30
885,70

848,80
902,20

862,50
918,70

865,40
924,90

868 30
927,90

31«0 
"  3200 

3300 
3400 
3500

930.90
987.40

1045.40 
1093,90
1143.40

933,90
990,40

1048,60
1097,20
1146,70

936,90
993,50

1051,80
1100,40
1150,00

939,90
996,60

1054,90
1103,60
1153,20

942,90
999,70

1058,10
1106,80
1156,50

945,90
1002,80
1061,30
1110,00
1159,80

962,40
1019.30 
1077,80 
1126,50
1176.30

978,10
1035,80
1084,30
1133,60
1184,00

981,20
1039,10
1087,50
1136,90
1187,30

984,30
1042,30
1090,70
1140,20
1190,60

3600
8700
3H00
3900
4000

1193.90 
1245,40
1297.90 
1357,80 
1392,60

1197,20
1248,80
1301.30
1361.30 
1409,10

1200,60
1252,10
1304.70
1364.70 
1425,60

1203,90
1255,50
1308,10
1368,20
1429,60

1207.20 1210,50 1227,00 1835,30 
1258,90 1262,20 1278,70 1287,60 
1311,50 1315,00 1331,50 1347,30 
1371,70 1375,20 1378,70 1382,10 
Podatek wynosi 35,475% wynagrodzenia.

1238,70
1291.00
1350,80
1385,60

1242,00
1294,50
1354,30
1389.10

T A B E L E  „ ZE Z W Y Z K Ą 50 % — OKRES WYPŁATY MIESIĘCZNY - -  ZWYZKĄ RODZINNĄ 20%

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

700
800
900

1000

Zwyżkę rodzinną 20%  stosuje się, jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 785

49,00 49,60 50,20 , 50,80 51,40 52,00 61,90 
64,80 65,50 66,20 67,00 67,70 68,40 81,20 
84,60 85,40 86,30 87,10 88,00 88,80 101.10

złotych miesięcznie.

62,60 63.40 
82,00 82,90 

102,10 103,00

48,30
64,10
83,70

104,00

1100
1200
1300
1400
1500

104,90
127.40 
152.10
181.40 
210,60

105,90
128,50
153,30
182,70
212,00

106,80
129,60
154.40 
184,00
213.40

107.80
130.60
155.60 
185,30
214.80

108.70
131.70 
156.80 
186.60 
216,20

109.70
132.70
157.90
187.90 
217,60

123,20
147,40
175,90
205,00
235,60

124,20 
148,60 
177,50 
206 40 
237,40

125,30
149.80
178.80
207.80 
238,90

126.40 
150,90 
180,10 
209.20
240.40

1600
17«0
1800
1900
2000

241.90
275.40
314.30
352.30 
396,00

243.40 
277 00
316.00 
354,10
398.00

244.90
278.60
317.80
356.00
400.00

246,40
280.30
319.50
357,80
401,90

248.00
281.90 
321,20 
359.70
403.90

249.50
283.50 
323,00
361.50 
405,90

267 50
301.50 
341.00
379.50 
423.90

270.50
309,00
346.70
390,10
435,90

272,20
310,80
348,50
392.00
438.00

273,80
312,50
350,40
394,00
440,10

2100
2200
2300
2400
2500

442,30
487,10
538.20
591.80
648,00

444.40
489.30 
540.50
594.30 
650,60

446.50
491.50 
542,90 
596,80 
653,20

448,60
493.70
545.20
599.20 
655,80

450 70 
495.90 
547.60 
601,70 
658,40

452,80
498,10
549,90
604,20
6.61,00

470,80
516.10
567.90
622,20
679,00

480.40 
531.20
584.40 

<640.20 
693,90

482.60 
533.50 
586.90 
642.80
696.60

484.90
535.90
589.40
645.40 
699,30

2600
2700
2800
2900
3000

702.00
763.00 
826,60 
892,60 
950,40

704.70 
765,80 
829,50
895.70 
953,60

707,40
768.70 
832.50

' 898.80
956.70

710,10
771,50
835,40
901,80
959,90

712,80
774,30
838,40
904,90
963,10

715,50
777,10
841,30
908,00
966,20

733,50
795,10
859,30
926,00
984,20

751,50
813.10
877,30
940,90

1002,20

— 757,40 
820,60 
886.50 
944,10 

1009,00

760.20 
823,60 
889,50
947.20 

1012,30

3100
8200
3300
3400
3500

1015,60
1077,10
1140,50
1193.40
1247.40

1018,80
1080,50
1143.90
1196.90 

,  1251,00

1022,10
1083,80
1147.40
1200.40 
1254,50

1025.40
1087,20
1150,80
1203,90
1258,10

1028,70
1090.60 
1154,30 
1207,40
1261.60

1031.90
1093.90 
1157,80
1210.90 
1265,20

1049.90
1111.90 
1175,80 
1228 90 
1283,20

1067.00
1129.90
1182.90 
1236,70 
1291,60

1070.40 
1133,60
1186.40 
1240.30 
1295,20

1073,70
1137,00
1189,90
1243.80
1298.80

3600
3700
3800
8900
4000

1302,50
1358,60
1415,90
1481.20
1519.20

1306,10
1362,30
1419,60
1485.00
1537,20

1309,70
1366,00
1423,30
1488,80
1555,20

1313,30
1369.60 
1427,00
1492.60
1559.60

1316,90 1320,60 1338,60 1347,60 
1373,30 1377,00 1395,00 1404,70 
1430,80 1434,50 1452,50 1469.80 
1496,40 1500,20 1504.00 1507,80 
Podatek wynosi 38,7% wynagrodzenia.

1351,30
1408.40
1473.60
1511.60

1355,00
1412,10
1477.40
1515.40

T A B E L E  „ ZE Z W Y Z K Ą  50*/. — OKRES WYPŁATY TYGODNIOWY — BEZ ZNIZEK I ZWYZEK RODZINNYCH

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

100
200
300
400
500

5,00
10,20
29,20
54,00
87.70

0,50
5,50

12,60
30,20
59,60
94,10

1,00
6,00

13,20
34,60
61,10
95,90

1.50
6.50 

16,20
35.60
62.60 

103,30

2,00
7,00

16,90
39,80
68,00

105,30

2.50
7.50

19.90
40.90 
69,50

113,00

3.00
8.00 

20,70 
42,10 
75,90

115,10

3.50
8.50

21.50 
46,60
77.50 

117,10

4.00
9,20

24,80
47,90
84,20

125,30

4,50
9,70

25.70
52,60
86,00

127,40

600
700
800
900

135.00
184.80
234.00
284.80

137,20
193,80
240,60
288.00

146,00
196,60
243,50
291.2(1

148,40 
199,30 ^ 
250.20 
299.90

157,40 159,90 162,40 171,80 
207,60 * 210,40 218,90 221,80 
253,30 260,10 263,20 266,20 
Podatek wynosi 32.25% w fnaąrwdzenia

174,40
228,10
273.20

/

182,20
231,10
278,30



w DZIENNIK URZĘDOWY MlNiSTKRi I WA FINANSÓW Nr 4/1

T A B E L E  „ZE Z W Y Ż K Ą  50Vt — OKRES WYPŁATY TYGODNIOWY — ZE ZWYZKĄ RODZINNĄ 10"/.

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 00

Zwyżkę rodzinną 10®/# stosuje się, jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 224 złote tygodniowo.
200 14.50 17,80 18,60 21,80 22,70 23,60 27,20 28,20
300 32,20 33,20 38,00 39,20 43,70 45,00 46,30 51,30 52,70 57,90
400 59,40 65,60 67.20 68,80 74,80 76,50 83,50 85,30 92,60 94,60
500 96,50 103,50 105,50 113,70 115,80 124,30 126,60 128,80 137,80 140,20

600 148,50 151,00 160,60 163,20 173,20 175,90 178,60 189,00 191,80 200,40
700 203,30 213,20 216,20 219,20 228,30 231,40 240,80 243,90 251,00 254,20
800 257,40 264,60 267,90 275,30 278,60 286,10 289,50 292,80 300.50 304i00
900 313,30 316,80 320,30 329,90 Podatek wynosi 35,475°/« wynagrodzenia.

T A B E L E  „ZE Z W Y Ż K Ą  50®/o" — OKRES WYPŁATY TYGODNIOWY — ZE ZWYZKĄ RODZINNĄ 20*/ł

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 00

Zwyżkę rodzinną 20°/o stosuje się, jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 182 złote tygodniowo.
100 11,00 11,60
200 12,20 15,10 15,80 19,40 20,30 23,80 24,80 25,70 29,70 30,80
300 35,10 36,30 41,50 42,80 47,70 49,10 50,50 55,90 57,40 63,20
400 64,80 71,60 73,30 75,10 81,60 83,40 91,10 93.10 101,10 103,20
500 105,30 112,90 115,10 124,00 126,40 135,60 138,10 140,50\ 150,30 153,90

600 162,00 164,70 175,20 178,00 188,90 191,90 194,80 206,20 209,30 218,60
700 221,80 232,60 235,90 239,10 249,10 252,40 262,60 266,10 273,80 277,30
H00 280,80 288,70 292,20 300,30 303,90 312,10 315,80 319,40 327,90 331,60
000 341,80 345,60 349,40 359,90 Podatek wynosi 38,7%> wynagrodzenia.

T A B E L E  „ZE Z W Y Z K Ą  50»/«" — OKRES WYPŁATY DZIENNY —  BEZ ZNIŻEK I ZWYŻEK RODZINNYCH

Wynagrodzenie
Podatek 1 2 3 4 5 6 7 * 8 0

0,10 0,10 0,20 0,20 0,30 0,30 0,40 0,40
10 0,50 0,50 0,60 0,60 0,70 0,70 0,80 0,80 0,90 0,90
20 1,00 1,00 1,10 1,10 1,20 1,20 1,30 1,30 1,40 1,40
30 1,50 1,50 1,60 1,70 1,70 2,10 2,20 2,20 2,30 2,70
40 2,80 2,90 ' 2,90 3,40 3,50 3,60 3,60 4,10 4,20 4,30
50 4,40 5,00 5,00 5,20 5,30 5,90 6,00 6,10 6,20 6,90

60 7,00 7.10 7,20 7,90 8,00 8,20 8,30 9,00 9,20 9,30
70 9,40 10,30 10,50 10,60 10,80 • 11,60 11,70 11,90 12,00 13,00
80 13,20 13,40 13,50 14,60 14,70 14,90 15,10 16,00 16,20 16,40
90 16,60 17,70 17,90 18,10 18,30 19,50 19,70 19,90 20,10 21,40

ipo 21,60 21,80 22,00 23,20 23,40 23,60 23,80 25.20 25,40 25,70

110 25,90 27,30 27,50 27,80 28,00 29,50 29,70 30,00 30,20 31,40
120 31,70 31,90 32,20 33,60 33,80 34,10 34,40 35,60 35,90 36,20
130 36,50 37,70 38,00 38,30 38,60 39,50 39,80 40,10 40,40 41,30
140 41,60 41,90 42,20 43,10 43,40 43,70 44,00 45,00 45,30 45,60
150 45,90 46,90 47,20 47,50 47,80 49,00 49,40 49.70 50,00 50,30

160 50,60 51,90 Podatek Wynosi 32,25c/o wynagrodzenia.

T A B E L E  „ZE Z W Y Z K Ą  SWn" — OKRES WYPŁATY DZIENNY — ZE ZWYZKĄ RODZINNĄ 10e/ł

Wynagrodzenie
Podatek 1 2 3 4 5 6 7 8 9

40
Zwyżkę rodzinną 10®/o stosuje się, jeżeli-wynagrodzenie przekracza kwotę 40 złotych dziennie.

—  > 3,20 3,20 3,70 3,80 3,90 4,00 4,60 4,70 4,70
50 4,90 5,40 5,50 5,70 5,80 6,50 6,60 6,80 6,90 7,60

60 7,70 7,80 8,00 8,70 8,80 9,00 9,10 9,90 10,10 10,20
70 10,40 11,30 11,50 11,70 11,80 12.70 12,90 13,10 13,20 14,30
80 14,50 14,70 14,90 16,00 16,20 16,40 16,60 17,60 17,80 18,00
90 18,20 19,50 19,70 19,90 20,20 21,50 21,70 21,90 22,10 23,50

100 23,80 24,00 24,20 25,50 25,70 26,00 26,20 27,70 28.00 28,20

110 28,50 30,00 30,30 30,60 30,80 32,40 32,70 33,00 33,30 34,50
120 34,80 35,10 35,40' 36,90 37,20 37,50 37,80 39.20 39,50 39,80
130 40,10 41,50 41,80 42,10 42,40 43,40 43,70 44,10 44,40 45,40
140 45,70 46,10 46,40 47,40 47,70 48,10 48,40 49,50 49,80 50,20
150 50,50 51,50 51,90 52,20 52,60 53,90 54,30 54.60 55.00 55 30
160 SS.TO

.
17 10

t «►
Pndetek wynosi 35 47*V» wynagrodzenia



\ i 4/a U4.HJNNUŁ URZĘDOWY MINISTERSTWA FINANSÓW SU

T A B l LE „z e Z W Y Ż K , .y 50*/." — OKRES WYPŁATY DZIENNY -

Ś.
- ZE ZW .'ŻKĄ RODZINNĄ 20*/»

Wynagrodzenia
Podatek 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Zwyżkę rodzinną 20*7, stosuje rię jeżeli wynagrodzenie przekracza tw otę 32 złota dziennie
30 2,00 2,10 2,50 2,60 2,70 2,70 3,30
40 3.40 3,50 3,50 4,10 4,20 4,'30 4,40 5,00 5,10 5,20
50 5.30 5,90 6.10 b.20 6.20 7.10 7,20 7,40 7.50 8,30

00 8,40 8,50 8,70 9,50 9,70 9,80 10,00 10,80 11,00 11,20
70 11,30 12,40 12,60 12,70 12,90 13,90 14,10 14,20 14,40 15,60
80 15-80 16,00 16,20 17,50 17,70 17,90 18,10 19 30 19,50 19,70
00 19,90 21,30 21,50 21,70 22,00 23,40 23,70 23,90 24,10 25,60

100 25,90 26,20 26,40 27,80 28 *0 28,30 28,60 30,20 30,50 30,80

110 31,10 32,80 33,00 33,30 33,60 35,40 35,70 36,00 36,30 37,70
120 38,00 38,30 38,60 40,30 40,60 40,90 41,30 42,70 43,10 43,40
130 43,70 45,30 45,60 45,90 46,30 47,10 47,70 48,10 48,40 49,50
140 49,90 50,20 50,60 51,70 52,10 52,40 52,80 54,00 54,30 54,70
150 55 10 56,20 56,6(1 57,00 57,40 58,90 59.20 59 60 60 00 60.40
IA0 fiORO «2.3n Pnnatek 9.Hr,0cr 7®/« wynagrodzeniu

1

1 A B E L E i-  -  OKRES WYPŁATY MIHSIICZNY — BEZ ZNIŻEK 1 ZWYŻEK RODZINNYCH

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Wynagrodzenie do kwoty 411 złotych miesięcznie wolne od podatku
400 2,50 2,60 2,60 2,70 4,60 4,7C 4,80 4,90
500 5.00 5,10 5.20 5.30 ! 10 5.50 fl.20 8.40 8,50 8,70

000 8,80 8,90 9,10 9,20 9,40 9,50 12,30 12,50 12,70 12,90
700 13,10 13,30 13,40 13,60 13,80 14,00 17,20 17,50 17,70 17,90
800 18,10 18,10 18,60 18,80 19,00 19,30 22,90 23,20 23,50 23,70
eoo 24,00 24,30 2-1,50 24,80 25, i O 25.30 30,10 30,40 30,70 31,00

*000 31.30 31.60 32,nl 31-30 32,10 32.90 37,50 37,80 38.20 38,50

1100 38,90 39,20 39,60 39,90 40,30 40,b0 45.60 46,00 46,40 46,80
1200 47,20 47,30 48,00 48,40 48,80 49,20 54,60 55,00 55,50 55,90
(300 56,30 56,80 57,20 57,60 58,10 58,50 65,20 65,80 66,20 66-70
1.400 67,!4) 67,70 68 23 68,60 69,10 69,60 75,90 76,40 77,00 77,50
1500 78.00 78,50 79.00 79.60 80,10 80,60 87,30 87.90 88,50 89 00

1600 89,60 90.20 90,70 91,30 91,80 92,40 99,10 100,20 100,8.1 101,40
1700 102,00 102,60 103,20 103,80 104,40 105,00 111,/G 114,50 115,10 115,80
1800 116,40 117,00 117,70 118,30 119,00 119,60 126,30 128,40 129,10 129,80'
leoo 130,50 131,20 131,80 132,50 133,20 133,90 140,60 144,50 145,20 145,90
2000 146.70 147,40 148,10 148,90 ' 149,60 150,30 157,00 161,50 162,20 lb3,0C

2100 163,80 164,60 165,40 166,10 166,90 167,70 174,40 177,90 178,80 179,60
2200 180,40 181,20 182,00 182,90 183,70 184,50 191,20 196.70 197,60 198,50
2300 199,30 200,20 201,10 201,90 202,80 203,70 210,30 216,50 217,40 21830
2400 219,20 220,10 ?21 00 221,90 122,90 223,80 230/0 237.10 138,10 239,00
2500 240,00 241,00 241,90 212,90 < 243,80 244,80 251,50 257,00 258,00 259,00

2600 260,00 261,00 262,00 263,00 264,00 265,00 271,/0 278,30 280,50 281,60
2700 282,60 283.60 284,70 285,70 286,CO 287,80 294.50 301,20 303,90 305,00
2800 306,10 307,20 708,30 301 40 310,50 311,60 318,30 324,90 328,30 329,50
2901 330,60 331,70 332,90 334,00 335,20 336,30 343,00 348,50 349,70 350,30
3000 352,00 353,20 354,30 355,50 356,70 357,90 364,50 371,20 373,70 374,90

3100 376,10 377,30 378.60 379,80 381,00 382,20 388,90 395,20 396,40 397,70
3200 398,90 400,20 401,40 402,70 403,90 405,20 411,80 418,50 419,80 421,10
3300 422,40 423,70 425.00 426,20 427,50 428,80 435,50 438,10 439,40 440,70
3400 442,00 443,30 444,60 445,90 447,20 448,50 455,20 458,00 159,40 450,70
3500 462,00 463,30 464,60 466,00 467,30 468,60 475,30 478,40 479,70 481,10

3600 482,40 483,70 485,10 486,40 487,80 489,10 495,80 499.10 500,50 501,80
3700 503,20 504,60 505,90 507,30 508,60 510,00 516,70 520,30 521,60 523,00
3800 524,40 525,80 527,20 528,50 529,90 531,30 538,00 544,40 545,80 547,20
3900 548,60" 550,00 551,40 552,80 554,20 555,60 557.00 558,40 559.90 561,30
4000 562,70 569.30 576,00 577,60 Podatek wynosi 14,337o wynagrodzenia



31 D Z IEN N IK  U RZ ĘD O W Y  M 1N 1S1K RM  W A F IN A N SÓ W Nr 4/8

t a b e l i !  „S" — OKRES WYPŁATY MIESIĘCZNY —  ZE ZNI2KĄ RODZINNĄ 2b*ft

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 00

400
Wynagrodzenie do kwoty 411 złotych miesięcznie wolne od podatku

1,90 1,90 2,00 2,00 3,50 3,50 3,60 3,70
500 3.80 ]  3,80 3,90 4,00 4,00 4,10 6,20 6,30 6.40 6,50

600 6,60 6,70 6,80 6,90 7,00 7,10 9,20 9,40 9,50 9,70
700 9,80 9,90 10,10 10,20 10,40 10,50 12,90 13,10 13,30 13,40
800 13,60 13,80 13,90 14,10 14,30 - 14,40 17,20 17,40 17,60 17,80
B00 18,00 18,20 18,40 18,60 18,80 19,00 22,60 22,80 23,00 23,30

1000 23,50 23,70 24,00 24,20 24,40 24,70 28,10 28.40 28,60 13,90

1100 29,20 29,40 29,70 29,90 30,20 Jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 1140 zło-
tych miesięcznie, zniżka rodzinna nie przysługujei należy stosować 
rodzinnych".

podatek z tabeli , Bez zniżek i zwyżek

T A B E L E  „S" — OKRFS WYPŁATY MIESIĘCZNY — ZE ZNlZKĄ RODZINNĄ 50*/.

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 80 46 50 60 70 80 90

400
506

Wynagrodzenie do

2,50 2.50

kwoty 411
. ?1) 
2.60

złi tych miesięcznie wolne od podntku 
1,30 1,30 1,30 2,30 
jl.64 2,7# 2.79 4,16

2,30
4.28

2 46 
4.30

2,40
4.30

600
700
800
000

inoo

4.40
6.50
9,10

12,00
15,70

4,56
6,60
9,20

12,10
15,80

4,50
6,70
9,30

12.30
16.00

4.80
6.80 
9,40

12,40 
1 i,10

4.76
t,to
9.50

12.50 
16.30

4.86
7.00
9,60

12,70
16,40

6,20
8,60

11,50
15,00
18,70

6,30
8.70

11,60
15,20
18,90

6,30
8,80

11,70
15,40
19,10

6,40
9.00

11,90
15,50
19,30

MOC 19,40 19,60 19,80 20,00 20,10 Jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 
tych miesięcznie, zniżkę rouzinna nie przysługuje; należy stosować podatek z tabeli „Bez zniżek 
rodzinnych".

11-.0 zło- 
1 zwyżek

T A B E L E „S" — OKRES WYPŁATY MIESIĘCZNY -  ZE ZWYZKĄ R u u z jn N Ą  10Vs ’ -

W-j nagrodzenie
Podatek 10 20 80 40 50 "0 70 80 90

B00
1000

Zwyżkę rodzinnę -10®/. stosuje się, jeżeli wyn. grodzeni-1 przekracza kwotę 970 złotych miesięcznie
33,40 33,80

34,50 34,80 35,10 35,50 35,80 36,20 41.20 41,60 42.00
3Ą10
42,40

1100 
1200 
1300 

- 400 
1500

42.80
51.00
62.00 
73,90
85.80

43,10
52.40 
62, JO
74.40
86.40

43,50
52,80
62.90 ' 
75,00
86.90

43,90
53,20
63,40
75.50
87.50

44,30 
53,60 
63,90 
7 1,00 
88,10

44.70 
54,10 
64,30 
76,60
88.70

(
101,60
115,50
131,60
147,30
165,40

50,20
60,10
71,70
83,50
96,30

50,60
60,50
72,30
84,10
96,70

51,10
61,00
72,90
84,60
97,30

51.50
61.50 
73,40 
85,20 
97,90

1600
1700
1800
1B00
2000

B8.60
112,20
128,00

443,50
161,30

99,20
112,90
128,70
144,30
162,10

99.80
113.50
129.50 
145,00 
162.B0

100,40
114.20
130.20
145.80
163.80

101,00 
11 ,80 
130,90 
146,50 
164,60

109,00
122,80
138,90
154,60
17'c,70

110,20
125.90 
141,20
158.90 
177,60

- 110,90 
126,60 
142,00 
159,70 
178,60

111,56
127.30 
142,80 
160,50
179.30

2100
2200
2300
2400
2500

180,20 
198,40 ' 
219,30 
241,10 
264,00

181,00
199,30
220,20
242,10
265.00

181,90
200,20
221,20
243.10 ł
266.10

182,80
201,10
222,10
244,10
267,20

183,60
202,00
223.10
745.10 
26. ,20

184,50
202,90
224,00
246,10
26.n,30

191,80
210,30
231,40
253,50
276,60

195.70 
216,40 
238,10 
260,80
282.70

196,60
217,30
239,10
261,90
28?.80

197.30
218.30 
240,10
262.90
284.90

2800
2700
2800
2000
3000

286,00
310,90
336.70
363.70 
387,20

287,10
312.00
338.00 
364,90 
388,50

288,20
313.20
339.20
366.20 
389,80

289.30
314.30 
340,40

'367,40
391,10

2P0.40
316,50
341,60
368,70
392,40

291,50
316,60
342,80
369,90
393,70

298,80
324.00 
350,10 
377,30
401.00

306 20 
33.,30 
357,40
383.30
408.30

308.60 
334.30
361.10
384.60
411.10

309,70
335,50
362.40 
385,90
412.40

3100
3200
3300

413,70 
438,80 
ii .4,60

MftoitoiSS
530,61 

* -  m 553,51
3800 

4000

415,10 
440,20 
46o.no 
48?,80 

09,60

416,40 
441,60

,50
10 i
to

530,60 537,10
553,50* fc g 555,0$

533,60
556,50.

417,70
442.90
468.90 
490,50 
512,60

535,10
i5b,00

ig 578^40 579^90, 581,-
6u j ,50 b05,00
618.90 626.30

6 0 6 ,«  6u8,
633.60 635,40

419,10
444.30
470.30 
491,90 
514,00

536.50
559.50 

4582.90
609,60

420.40
445.70
471.70 
493,30 
515,50

538.00
561.00 
58„40 
6U.20

427.80
153.00
479.00
500.70
522.80

545.30
568.30
591.80
612.70

'34.70
460.30 
481,90
503.80 
526,20

549,00
572.30
598.80
614.30

436,10
461.80 
483,30 
50^,30. 
527,,70

550,50
573.80 
600,40
615.80

437,50
463.20 
484,80 
506,70
529.20

552,00
575,30
601,90
617,40

Podatek wynosi 15.76*''- wynagrodź ma.
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T A B E L E  „S" — OKRES WYPŁATY MIESIĘCZNY — ZE ZWY2KĄ RODZINNĄ 20V«

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Zwyżkę rodzinną 20°/» stosuje się, jeżeli wynagrodzenie przekracza kwotę 785 złotych miesięcznie.
700 • 21,50
000 21,80 22,00 22,30 22.60 22.80 23.10 27,50 27,80 28,20 28,50
900 28,80 29,10 29,40 29,80 30,10 30,40 36,10 36.50 36,80 37,20

1000 37,60 38,00 38,40 38,70 39,10 39,50 44,90 45,40 45,80 46,20

1100 46,60 47,10 47,50 47,90 48,30 48,80 54,70 55.20 55,70 56,20
1200 56.60 57,10 57,60 58,10 58,50 59.00 65,50 66,00 66,60 67.10
1300 67,60 68,10 68,60 69,20 69,70 70,20 78,20 78.90 79,50 80.10
1400 80.60 81,20 81,80 82,40 82,90 83,50 91,10 91,70 92,30 93.00
1500 93,60 94,20 94,80 95,50 96,10 96,70 104,70 105,50 106,20 106,80

1600 107.50 108,20 108,90 109,50 110,20 110.90 118,90 120,20 121,00 121,70
1700 122,40 123,10 123.80 124,60 125,30 126.00 134,00 137,30 138,10 138.90
1600 139,70 140,50 141.20 142,00 142,80 143,60 151,60 154,10 154,90 155.70
1900 156.60 157,40 158.20 159,00 159,90 160,70 168,70 173,40 174,20 175,10
2000 176,00 176,90 177,80 . 178,60 179,50 180.40 188,40 193.70 194,70 195,60

2100 196,60 197,50 198.40 199,40 200,30 201,20 209,20 213.50 214,50 215,50
2200 216,50 217,50 218,40 219,40 220,40 221,40 229,40 236,10 237,10 238,20
2300 239,20 240,20 241,30 242,30 243,40 244,40 252,40 259,70 260,80 261,90
2400 263.00 264,10 265,20 266,30 267,40 268.50 276,50 284,50 285,70 286,80
2500 288,00 289,10 290,30 291,50 292,60 293,80 301,80 308,40 309,60 310,80

2600 312,00 313,20 314,40 315,60 316,80 318,00 326,00 334.00 336,60 337,90
2700 339,10 340,40 341,60 342,90 344,10 345,40 353,40 361.40 364,70 366,00
2800 367,40 368,70 370.00 371,30 372,60 373,90 381,90 389.90 394,00 395,30
2900 396,70 398.10 399,50 400,80 402,20 403.60 411.60 418.20 419,60 421.00
30U0 422,40 423,80 425.20 426,60 428,00 429,40 437,40 445,40 448,40 449,90

3100 451,40 452.80 454,30 455,70 457,20 458.60 466,60 474.20 475,70 477.20
3200 478.70 480,20 481.70 483,20 484,70 486.20 494,20 502.20 503,80 505,30
3300 506,90 508,40 509,90 511,50 513,00 514,60 522,60 525.70 527,30 528,80
3400 530,40 532,00 533.50 535,10 536,60 538,20 546,20 549,60 551,20 552.80
3500 554,40 .556,00 557,60 559,10 560,70 562,30 570,30 574,10 575,70 577,30

3600 578,90 580,50 582.10 583,70 585.30 586,90 594,90 598,90 600,60 602,20
3700 603.80 605,50 607,10 608,70 610,40 612.00 620,00 624,30 626,00 627,60
3800 629,30 630,90 632,60 634,20 635,90 637,60 645,60 653.30 654,90 656,60
3900 658,30 660,00 661,70 663,40 665,10 666.80 668,40 670,10 671,80 673,50
4000 675.20 683,20 691,20 693,20 Podatek wynosi 17,2*/» wynagrodzenia.

T A B E L A  „L" (OD WYNAGRODZEŃ Z TWÓRCZOŚCI I DZIAŁALNOŚCI NAUKOWEJ, OŚW IATOW EJ,
ARTYSTYCZNEJ, PLASTYCZNEJ, LITERACKIEJ I PUBLICYSTYCZNEJ)

Wynagrodzenie wł 
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

_ 0,40 0,80 1,20 1.60 2.00 2,40 2,80 3.2C 3,60
100 4,00 4,40 4,80 5,20 5.60 6,60 6,40 6,80 7,20 7,60
200 8,00 8,40 8,80 9,20 9,60 10,00 10,40 10,80 11,20 11.60
300 12,00 12,40 12,80 13,20 13,60 14,00 14,40 14,80 15,20 15,60
400 16,00 16,40 16,80 17,20 17,60 18,00 18.40 18.80 19,20 19,60
500 20,00 20,40 20,80 21,20 21,60 22,00 22,40 22,80 23,20 23,60

000 24,00 24,40 24,80 25,20 25,60 26.00 26,40 26,80 27,20 27.60
700 28,00 28,40 28,80 29,20 29,60 30.00 30,40 30,80 81,20 31,60
800 32,00 42.00 52,00 62,00 67,20 68,00 68,80 69,60 70.40 71.20
000 72,00 72,80 73.60 74,40 75,20 x 76,00 76,80 77,60 78,40 79.20

1000 80,00 80,80 81,60 82,40 83,20 84,00 84,80 85,60 86,40 87,20

1100 88,00 88.80 89,60 90,40 91,20 92,00 92,80 93,60 94,40 95.20
1200 96,00 96,80 97,60 98,40 99,20 100,00 100,80 101,60 102,40 103,20
1300 104,00 104,80 105.60 106,40 107,20 108,00 108,80 109,60 110,40 111,20
1400 112,00 112,80 113,60 114,40 114,20 116,00 116.80 117,60 118,40 119.20
1500 120,00 120,80 121,60 122,40 123,26 124,00 124,80 125,60 126,40 127.20

1600 128.00 128,80 129,60 130,40 131.20 132.00 132,80 133,60 134,40 135,20
1700 136,00 146,00 156.00 166,00 176,00 186,00 196,00 206.00 213,60 214,80
1800 216,00 Podatek wynosi 12®/« wynagrodzenia.

Blbl. J ą g t

Redakcja 1 Administracja Dziennika Urzędowego Ministerstwa Finansów, Warszawa, ul,

M U o i P \ i A

Świętokrzyska 12.
Prenumerata wynosi: roczn ie— zł 40; p ółrocznie— zł aa; kwartalnie —  z ł ta. 
Należność za prenumeratę należy wpłacać z góry na ij  doi przed rozpoczę- 

eiem kw artału kalendarzowego na r-k  Ministerstwa Finansów —  Zarząd Cen­
tralny N r. 70-ax*-*4oo/a w  N .B .P. Oddział Warszawa - Praga. •

Inne ogłoszenia —  zł a,70 aa 1 a m  szerokości jednej szpalty.
Reklamacje z powodu nieotrzymania poszczególnych •num erów wnosić na- U, do Aim i*.™*. Cena zj 4 _

ODBIORCA:
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